

## 多措并举加强直达资金常态化管理

闽侯县财政局坚决贯彻执行党中央、国务院决策部署，切实发挥直达资金在推动地方经济发展、做好“六稳”工作、落实“六保”任务的重要作用，全力做好直达资金的接收、管理、拨付和监控工作，确保直达资金及时高效地落实到资金拨付主体和人民群众手中。

**一是管理有据。**进一步提高对直达资金监管工作重要性的认识，建立直达资金常态化管理机制。仔细研习政策，定期会商讨论，及时总结直达资金常态化管理成效、分析存在困难、提出解决方案，确保直达资金科学、高效、有序运转。

**二是拨付有效。**加强与市财政局、我县各业务主管部门间的密切对接以及局内各相关科室间的全流程衔接，提高直达资金监控数据的及时性和准确性，确保直达资金及时执行完毕，切实提高直达资金使用效益。1-10月，省下达我县中央直达资金指标共2.675亿元，截至10月31日止，已支出2.21亿元，支出进度达83%。

**三是监管有力。**严格按照直达资金全流程管理工作要求，通过直达资金动态监控系统实时关注直达资金流程进度和监控预警情况。加强直达资金预算源头管理，将监控系统所有直达资金指标规范分配，发文分别列示资金来源，打上直达标识，建立直达资金台账，确保数据真实、账面清晰、流向明确。